



SOS! 紧急救援中国受迫害的法轮功学员 Stop The Killing! 制止虐杀

拘留所，劳改营和精神病院中的大法弟子们每分每秒都在巨大的痛苦中煎熬，生死悬于一线，流落他乡的功友随时面临着失去自由的危险，在7.20两周年之际，来自亚洲、欧洲、澳洲和北美数十个国家的两千余名弟子自发汇聚华府（华盛顿），将中国江泽民集团对大法残酷迫害的事实告诉世界，呼吁善良的人们对我们施以紧急援手。让正义的声音从这里开始响彻世界的每一个角落，让正义的行动从这里开始汇聚成滚滚洪流。

【明慧网】2001.7.19

尊敬的麦克·开普诺
美国国会议员
华盛顿 DC 20510
2001年6月6日
亲爱的开普诺议员

**麻州参众两院 20 多名代表联名致信美国
国会议员，强烈谴责中国 [江泽民] 政府
对女性法轮功学员的酷刑和性侵犯**

我们写信给您表达我们对法轮功在中国受到日益加剧的暴力迫害的深深忧虑。我们希望您会和我们一起来就其行为谴责中国政府。

我们已经知道法轮功学员大多数是妇女，因为她们的信仰一直受到折磨，折磨手段包括：

- 广泛使用电击装置电击妇女身体敏感部位，如生殖器官、乳房、嘴、头和肛门。
- 用手铐铐住手腕长时间悬吊。
- 强迫穿极少或不穿衣服在严寒中长时间站立，并浇以冰水。
- 用尖竹子刺穿手指或用金属线穿透乳头。
- 强迫以难受的姿势一次数小时站很长时间。
- 每天长时间殴打。
- 不许睡觉。
- 带着侮辱性的牌子游街示众，公开羞辱。
- 把脏东西塞进嘴里，诸如用过的卫生巾、清洁布、脏袜子等。

纽约时报和其他信誉良好的新闻机构已经发表社论反对中国对人权的迫害。时报注意到中国政府强行把法轮功学员关进精神病院，在那里他们被用药，人身限制，隔离或被电击。此外，美国精神医学协会主席，医学博士丹尼·波仁斯滕，公开呼吁世界精神医学协会立即针对这种情况采取行动。

明显，这种折磨是对人权的一种侵犯，需要紧急关注。我们恳求您公开谴责这些违反人权的行径并督促布什领导层做同样的事情，感谢您对这件事的关注。

如果有任何问题，请联系州议员简伦的助手，阿利西俄·巴蒙，电话是 (617) 722-2676。
真诚的，签名略

学生们的正义感

某教师向自己学生讲大法真相，使一些学生由对大法误解转而理解、同情，进而支持。当听到沈阳马三家的邪恶时，有学生流下眼泪，有学生愤然说要从即日起每天发念让邪恶早点完蛋。个别学生想为邪恶辩解，当即招到周围同学的抵制，纷纷指责说，你别觉得自己不在其中，每个人都在其中！当谈到江 XX 被世界评为人权恶棍，立即有学生响应说，是真事儿，我在法国台早就听到了。

一有正义感的学生听到迫害事实时，极为愤慨，“这是干什么！应该把炼法轮功的都放了。”“炼法轮的都是好人。”并表示要立即上网写点东西发出去。

一名博士生大法弟子的狱中诗

任脚下拖着沉重的铁镣
任你把手中的皮鞭举得高高
大法弟子怎能低下高贵的头
只有怕死鬼才乞求自由
酷刑拷打又算得了什么
死亡也不能叫我屈服
面对死亡我高声大笑
魔鬼的宫殿在笑声中动摇
正义的烈火终将把这宫殿烧毁
法正人间的日子必将就会来到！

